

Голосование 1 июня: женевские частные клиники - против |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 21.05.2008.

Накануне федерального голосования по поводу новой конституционной статьи, которая, в случае принятия, может изменить принцип работы страховых касс, ассоциация женевских частных клиник высказала свое категорическое неприятие этой идеи.

Как мы уже [писали](#), новая конституционная статья предусматривает иной способ финансирования системы швейцарского здравоохранения, который, по мнению некоторых, может привести к тому, что страховые кассы получают возможность ограничить свободу выбора лечащего врача, да и в целом приобретут слишком большое политическое влияние, что позволит им бесконечно повышать тарифы.

Влиятельная ассоциация женевских частных клиник, объединяющая 8 медицинских учреждений кантона (Clinique Générale-Beaulieu (на фото), Clinique Belmont, Clinique de Carouge, Clinique des Grangettes, Clinique La Colline, Hôpital de la Tour, Clinique de la Plaine, Nouvelle Clinique Vert-Pré), полностью разделяет эти опасения и рекомендует гражданам отвергнуть эту инициативу.

По мнению ассоциации, существующий с 1994 года закон об обязательном медицинском страховании LAMaI вполне достаточен, и нет никакой необходимости дублировать некоторые его положения еще и в федеральной конституции.

Со своей стороны, и правительство и парламент рекомендую населению принять новую конституционную статью.

Отметим, что в тот же день в ходе голосования граждане могут запретить правительству давать рекомендации по вопросам, вынесенным на референдум, о чем мы расскажем в отдельной статье.

На фото: Clinique Générale-Beaulieu

[Женева](#)

<http://www.nashgazeta.ch/news/politique/golosovanie-1-iyunya-zhenevskie-chastnye-klinik-i-protiv>